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Crezul soților
Autor: Pr. Renzo Bonetti
La nici un an de la vederea tiparului a primului Curs de formare pentru preoți și soțiile lor, intitulat Sacramentul Preoției și Sacramentul Căsătoriei, mă bucur pentru apariția cărții – Crezul soților – care este un al doilea Curs de formare pentru preoți și soțiile lor.

„Crezul soților” este doar o măr-turie a credinței. În acest Crez, don Renzo Bonetti a cules și a unit toate acele adevăruri despre Sacramentul Căsătoriei care se află în documentele Magisteriului Bisericii.

Această lucrare, cuprinde cele cinci cateheze prezentate de părintele Renzo BONETTI, în perioada 18-20 martie 2022, la Pensiunea Colț de Rai, Zalău, mai multor preoți și soțiilor lor, cu ocazia Exercițiilor spirituale eparhiale pentru preoți și soțiile lor. De fapt, în aceste cateheze, părintele Renzo, folosind nenumărate texte din ma-gisteriul Bisericii nu face nimic altceva decât să explice mai amănunțit conținutul „ascuns și bogat” din Crezul soților.

Doresc să-mi exprim bucuria pentru că lucrarea de față, Crezul soților, poate ajunge la cât mai mulți preoți din eparhia noastră și la soțiile lor pentru a-i hrăni cu bogățiile spirituale ale Sacramentului Preoției și ale Sacramentului Căsătoriei. 

Preacucernici părinți, nu pot să nu-mi amintesc îndemnurile și urările pe care vi le-am adresat în urmă cu mai puțin de un an, și pe care nu pot să nu le repet: 

Vă îndemn, dragi preoți căsăto-riți – parafrazându-l pe don Renzo Bonetti – ca împreună cu soțiile voastre să arătați comunităților care v-au fost încredințate spre păs-torire și Bisericii din întreaga lume frumusețea vieții preotului căsătorit, având în vedere faptul că taina Căsătoriei este „simbolul realităților intime ale lui Dumnezeu” (AL 11).

Dragi preoți, vă urez ca împreună cu soțiile voastre să construiți co-muniunea cu toate cuplurile de soți din jurul vostru, pentru a trans-forma fiecare familie în izvor de comuniune care creează relații și unește persoane, deoarece voi sunteți chemați să zidiți, să constru-iți Trupul mistic al lui Cristos.

Maria, Maica Sfântă să vă înso-țească pe această cale, iar Domnul să vă binecuvânteze mereu! 

+ Virgil Bercea 
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