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Autor: Episcopia Greco-Catolică de Maramureș

Acest album își propune să aducă în fața privitorului imaginii sacre o colecție de icoane pe sticlă din patrimoniul Eparhiei de Maramureș, aflată în posesia parohiei greco-catolice din Ieud.

Consider salutară această inițiativă de aducere la lumină a unei colecții de imagini sacre, care a însoțit comunitatea credincioșilor de-a lungul devenirii ei, în pelerinajul sinuos al istoriei prin care ei au reușit să țină împreunate mărturisirea de credință cu înfruntarea adversității efemere.

În forma lor simplă, icoanele însoțesc privitorul și conduc credinciosul înspre misterul de credință, pe care îl reprezintă în forma artistică a viziunii și măsurii autorilor proveniți din rândul comunităților rurale.

Chemarea perpetuă la esențial prin vocea nevoii interiorizării valorilor ce preced fiecare generație aduce în actualitate firea omului contemporan în căutarea autenticității și a mesajului sintetic.

Cu fraternă invitație de a da răgaz timpului și mesajului sacru de a ajunge până la noi, oferim cu drag această povestire de credință prin imagini iubitorilor și căutătorilor de artă sacră, tuturor oa-menilor, în speranța regăsirii bucuriei simplității și a oglindirii credinței în ochii ce privesc și leagă imaginea de suflet.
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