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Fiecare dintre noi facem parte dintr-o generație. Gândim și vorbim despre generație la momente aniversare, când colegi de generație, ne adunăm laolaltă pentru a ne reaminti de împlinirile și neîmplinirile noastre în trecerea pământeană. Ce frumos este să faci parte dintr-o generație care a luptat pentru împlinirea idealului național. Și să ajungi să-ți vezi visul cu ochii! Dar este desfătător și să putem rememora o înfăptuire măreață a poporului nostru și acum, după 100 de ani.

Acest simțământ l-am avut când am parcurs paginile acestui volum. Parcă niște mâini nevăzute au rânduit o întâlnire centenară pentru Generația Marii Uniri. Eroii acestei cărți au locuit pe acest pământ binecuvântat pe care noi ne purtăm astăzi pașii, Sătmarul nostru drag. Hotarele administrative ale județului nu mai corespund cu cele de acum 100 de ani; granițele nu ar trebui însă să despartă oamenii, dimpotrivă.

Parcurgând portretul fiecărui participant la Unire, parcă înțelegi mai bine lumea de acum un veac. Un sentiment de mândrie m-a cuprins când m-am reîntâlnit cu personalități ale Bisericii noastre, stâlpi ai rezistenței naționale. Figura impozantă și luminoasă a părintelui dr. Vasile Lucaciu deschide calea celor care au fost în „ziua astrală” la Alba Iulia. „Leul de la Șișești” era plecat peste mări și țări; însă, unde era el, oriunde era el, „bătea inima Ardealului”. Protopopi, preoți, credincioși ai Bisericii noastre au pășit cu speranțe către „Cetatea Învierii”. 

Și au venit acasă cu entuziasm, împărtășindu-le fraților bucuria de la 1 Decembrie 1918. Nu au urmat nici zile, nici luni, nici ani ușori. Acum, la bilanțul celor 100 de ani, noi putem spune că a fost un secol plin de schimbări; teroarea istoriei a acționat pe deplin. Biserica noastră, aidoma primilor creștini, a trebuit să se refugieze în catacombe. Dar, iată, am ieșit din nou la lumină, parcă întăriți de valul de furtuni care s-au abătut asupra noastră.

Societatea românească, în întregul ei, făcându-și un bilanț centenar, trebuie să conștientizeze faptul că nu are voie să repete greșelile celor 100 de ani, de acum intrați în istorie. Iar speranța se îndreaptă către tinerii care au șansa să se constituie și ei într-o generație biruitoare, aidoma celor care au împlinit acum 100 de ani, visul național.

Actul măreț a fost posibil, am înțeles făcând o retrospectivă a celor citite aici, pentru că pe atunci domnea în suflarea românească ardeleană, spiritul unirii. A unirii celei adevărate. Generații de români parcă își predaseră ștafeta emancipării; schimbul se făcea întotdeauna cu un plus de speranță oferită de cel care purtase haina grea a suferinței. La Alba Iulia au fost prezenți tată și fiu, familia Doroș, amândoi preoți greco-catolici, ori tatăl preot greco-catolic și fiul avocat, cum avem cazul familiei Doboși. Aceasta înseamnă predarea ștafetei, unire întru ideal; iar lucrurile acestea se învață în familie.

Dicționarul acesta este „o carte de învățătură”, pentru că regăsim, răsfoind filă cu filă, modele de viață, etern valabile. Iar în final, concluzionăm că un popor este puternic doar atunci când este unit. Iar unirea nu se poate face decât cu oameni devotați unui ideal. Să respectăm lupta, jertfa și izbânda înaintașilor, îndeosebi prin faptele noastre de zi cu zi. 
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