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Rugăciunea soților
Autor: Episcopia Greco-Catolică de Oradea
Bucurați-vă pururea. Rugați-vă neîncetat. Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile, căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Cristos Isus, cu privire la voi”. (1Tes 5 16-18).

Rugăciunea este bucurie și bucuria este rugăciune, în Domnul. Rugăciu-nea este un dialog intim cu Dumnezeu, este o legătură de iubire personală și directă cu Creatorul, este bucurie în Isus Cristos.

De data aceasta vorbim, în mod spe-cial, de Rugăciunea soților iar aceasta, este ușor diferită de cea făcută de părinți împreună cu pruncii lor sau de rugăciunea comunitară, a Bisericii. Este vorba de rugăciunea soțului pentru soție, a soției pentru soț și a amân-durora împreună, este firul roșu al iubiri și al căsniciei, este cea care creionează și definește constant viața celor doi. „Rugați-vă neîncetat”, ne îndeamnă Sfântul Pavel, „Mulțumiți lui Dumnezeu pentru tot” și transformați viața voastră într-o rugăciune perpetuă. Rugăciunea soților este bucurie și are ca scop acela de a fi aproape unul de altul și în tot timpul, chiar departe fiind unul de altul. Iar, roadele rugăciunii se culeg în viața de fiecare zi, tot împreună cu Domnul.  

Rugăciunea ne ajută să fim creștini buni, să-l iubim pe aproapele ca pe noi înșine, să ne ferim de păcat, să facem binele și să ajungem la sfințenia vieții și la mântuirea sufletului. Rugăciunea ne ajută să-l cunoaștem pe Dumnezeu și să-l recunoaștem ca fiind un Tată bun, blând, milostiv și mai ales iubitor și, care întotdeauna vrea numai binele fiilor Săi. Rugăciunea ne ajută să ne ridicăm și să înălțăm mintea și inima la Dumnezeu, ne ajută să devenim mai buni și mai sfinți.

Este bine și, vă îndemn ca, voi, soțul și soția, să vă rugați împreună pentru a întări legătura de iubire care vă unește și pentru a fi un bun exemplu pentru pruncii voștri și pentru lumea în care trăim. „Bucurați-vă pururea. Rugați-vă neîncetat. Mulțumiți lui Dumnezeu”.
+ Virgil Bercea 
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