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Darurile Sfântului Spirit

Autor: Mihály Szentmártoni SJ

În paginile ce urmează este prezentat un ciclu de meditații foarte interesante, adevărate izvoare de inspirație și de îndemnuri concrete pentru îmbogățirea vieții sub lumina Darurilor Sfântului Spirit. Textul ne ajută să intrăm cu adevărat în misterul chemării noastre ca ucenici ai Domnului și să continuăm cu bucurie în a urma calea acestuia. Toți avem nevoie să creștem zilnic în cunoașterea lui Dumnezeu și în ceea ce El își dorește pentru fiecare dintre noi. Experiențele noastre spirituale, indiferent cât de pozitive ar fi, trebuie să se maturizeze în iubirea de Dumnezeu și cu El, în El și pentru El să se maturizeze în iubirea pentru aproape. 
În limbajul său, care nu se vrea unul complicat ci simplu și direct, P. Mihály Szentmártoni, ne invită prin considerații profunde să ne reve-dem viața cu smerenie însă cu mare încredere și curiozitate, în sensul bun al cuvântului. Pornind de la iubirea nemărginită și de la milostivirea suavă și tandră a lui Dumnezeu, trăindu-le, le vom putea transpune în viața noastră ca izvor de viață nouă, iubire și speranță, precum Maria, mama lui Isus și a noastră. Nu este vorba de a ajunge doar la o cultură vastă ci la o viață pătrunsă de dragos-tea Domnului. Aceasta este calea, care trebuie urmată, așa cum au făcut-o și alții de-a lungul secolelor, pentru a deveni mărturisitori și propovădui-tori ai Cuvântului; imaginea punților de întâlnire cu semenii, a cărărilor de consolare pentru cei ce zac în suferință și singurătate sunt surse de inspirație în drumul nostru.  

Cucerit de Isus și trăind misterul iubirii Sale și a darurilor Sfântului Spirit, creștinul poate deveni și în zilele noastre, izvor de speranță, prietenie, bucurie și pace.   
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