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Drumul unui martir – Vasile Aftenie – M-am căsătorit sufletește cu Biserica
Autor: Alexis Dimcev
Cartea de faţă este o primă tentativă reuşită de biografie istorico-critică a episcopului greco-catolic Vasile Aftenie, mort sub teroarea comunistă pentru a rămâne fidel lui Hristos şi unirii religioase a românilor cu Roma. 

Păstori şi conducători ai turmelor lor, neobosiţi pentru binele sufletelor, episcopii greco-catolici morţi în închisori după 1948 – anul desfiinţării Bisericii Greco-Catolice de către regimul comunist – au realizat un edificiu spiritual care încă trebuie descoperit. Scrierile sunt puţine, arhivele sunt împrăştiate, mărturiile anchetatorilor oferă viziunea persecutorului, iar amintirile contemporanilor au îmbrăcat demult o aură legendară. Alexis Dimcev, autorul acestei volum, ne oferă, în schimb, metodologia tipică pentru un studiu biografic sistematic. Parte a unei teze de doctorat, susţinută cu succes, în iunie 2014, la Facultatea de teologie romano-catolică a Universităţii din Bucureşti, biografia episcopului Aftenie demonstrează astfel că seriozitatea cercetării este oricând posibilă şi că adevărul istoric rămâne forţa interioară ce răzbate întotdeauna de sub pulberea timpului. 

Analizând o documentaţie inedită impresionantă şi confruntând-o cu pătimirile personajelor, dar mai ales cu legenda aşezată inexorabil asupra lor, autorul volumului de faţă ne restituie pentru prima dată universul anilor `40, ani în care Biserica Greco-Catolică şi-a clădit pas cu pas rezistenţa interioară ce, ulterior, i-a consacrat memoria, dar şi jertfa. De fapt, Vasile Aftenie, alături de colegii săi episcopi greco-catolici, şi-a dat mărturia în acest spaţiu românesc, fără să pretindă a face o altă şcoală de spiritualitate decât aceea de a-i da lui Dumnezeu darul vieţii, scriind la nevoie istoria cu sângele său precum înaintaşii săi. 

Cartea de faţă ne ajută să înţelegem că viaţa unui personaj scrisă pe altarul muceniciei nu este doar o filă de sinaxar, ci respectul datorat memoriei neamului şi ţării care au primit demnitate prin rezistenţa sufletească a fiilor săi. Şi cum fără memorie nu există ispăşire, dar nici îndreptare, această pagină de istorie restituită cu distincţie ne prezintă alături de un personaj de mare caracter şi valorile civilizaţiei pe care România primei jumătăţi de secol XX s-a străduit să le ţină la înălţime, dând vieţii acel fior al verticalităţii pentru care tânjim astăzi atât de mult.
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