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Gânduri din jurnalul Sofiei
Ciprian Vestemean
Un „roman” poate reprezenta viața fiecărei persoane în parte, trecute, prezente sau viitoare iar istoria sa este una particulară, irepetabilă, deci nouă și proaspătă așa că, pur și simplu fiecare om este o „carte”. Dar pentru că nu-i putem „citi” pe toți oamenii, avem deseori tendința de a căuta poveștile lor în cărți.

Romanul de față nu face decât de a inventa o viață nouă, cititorul fiind însoțit de personaje fictive pe un drum uneori emoționant, alteori incitant, găsind diverse învățăminte ce pot fi de folos tuturor, dar și trăind alături de ele anumite sentimente și evenimente ce le putem regăsi uneori în viața noastră sau a cunoscuților. Însă, deși este o ficțiune, acest material ne poate da de gândit, ne poate inspira, încuraja și indica o direcție.

Viața are suișuri și coborâșuri, uneori cădem și ne rănim grav, alteori urcăm și ne simțim bine respirând aerul victoriei, dar nu mereu viața ne dă tot ceea ce ne dorim. Ceea ce este important rămâne ceea ce devenim la sfârșit, dacă am reușit să ne cucerim cetatea inimii și a minții, să ne autodepășim și să fim ceea ce El ar dori să fim, iar asta numai și numai pentru (că vrea!) fericirea noastră.

Acest roman, care uneori este ca o curgere lină de apă, alteori acțiunea se amplifică și se schimbă rapid la răscruci și te conduce pe căi nebănuite, îți dă de gândit și te pune să reflectezi mai abitir la viața personală.

Te invit la a descifra gândurile din spatele ideilor, cuvintelor și faptelor, așa că lasă-te fermecat de o viață pentru a înnoi viața ta!
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