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Scrisori Pastorale
Autor: Episcop Dr. Alexandru Rusu
O datorie de suflet o vedem împlinită, pe lângă multele care ne însoțesc, prin apariția acestui volum ce reunește toate Scrisorile pastorale ale Preasfințitului Alexandru Rusu, cel dintâi episcop al nostru în tronul Eparhiei de Maramureș. Dăm astfel glas părintelui nostru, care ne vorbește din nou prin scrierile sale, precum odinioară bunicilor și înaintașilor noștri, cu ocazia marilor sărbători ale Învierii și Nașterii Domnului, sau a începutului Postului Mare.

Eparhia noastră a Maramureșului a fost creată de către Papa Pius al XI-lea prin Bula Sollemni Conventione din 5 iunie 1930, ca sufragană a Mitropoliei Greco-Catolice Române de Alba Iulia și Făgăraș. Noua structură eclezială cuprindea un total de 239 de parohii, puse sub păstorirea celui dintâi episcop al ei, Preasfințitul Alexandru Rusu. Ca un vrednic păstor, Preasfințitul Alexandru a păstorit credincioșii acestor meleaguri până în anul 1948, când a fost arestat de autoritățile de stat comuniste. În acest timp a scris 50 de Scrisori pastorale prin intermediul cărora se adresează credincioșilor săi cu inimă de părinte pentru a-i însoți, învăța, îndemna și mângâia. 

În paginile acestui volum transpare, ca un filon de lumină, existența unei puternice legături sufletești între ierarh și credincioșii încredințați grijii sale pastorale, cărora le vorbește ca un părinte nu doar în virtutea îndatoririlor sale, ci mai ales a dorințelor și proiectelor sale de a atinge idealul evanghelic al unității sufletești de a fi o turmă și un păstor. Tonul blând și suav, cuvintele bine alese și împletite într-o limbă română cultă, ce își propune să transmită conținutul de credință și dorința de bine pentru suflet, se oglindesc ca un chip blând în paginile acestui volum, deschizându-ne ușa nu doar spre faptele binecunoscute ale eroicului ierarh, ci mai ales spre sufletul său. Un suflet mare cu un destin măreț, confirmat de împlinirea cuvintelor Mântuitorului: mai mare dragoste decât aceasta ca să-și pună cineva viața pentru prietenii săi, nimeni nu are (In 15,13) și, de asemenea, întărit de referințele Sale: Păstorul cel bun își pune viața pentru oi  (In 10,11).

Privim cu multă admirație și venerație întregul cor episcopal al perioadei interbelice din rândurile cărora face parte autorul acestor Scrisori pastorale, nu doar pentru grija părintească de a cultiva credința creștină în autenticitatea ei evanghelică în sufletele credincioșilor, ci și pentru devotamentul, fidelitatea, statornicia și dăruirea lor. Le regăsim sensibilitatea sufletească îmbrăcată în personalitatea proprie, ce se exprimă cu maturitatea credinței însușite în profunzime și repropusă cititorilor și ascultătorilor în matrițele culturale și sociale ale timpului lor. Din aceste scrieri putem reconstitui în bună măsură nu doar cadrul ideatic al problematicilor timpului, reflectate în temele referențiale din aceste scrisori, ci și profilul spiritual al autorului. Un profil devenit mai luminos pentru noi cei de azi, întrucât îl vedem prin prisma faimei de martir dobândite prin moartea în închisoarea din Gherla.

În semn de recunoștință pentru cel ce ne vorbește și astăzi prin Scrisorile sale pastorale, suntem bucuroși să punem la îndemâna cititorului de azi acest volum, cu dorința de a fi primit și citit cu încredere. La aceasta ne îndeamnă însuși Preasfințitul Alexandru: Iar când se va întâmpla ca șoapta divină a Mântuitorului să vă îndemne a vă apropia, fie personal, fie în scris, de cel ce vă trimite aceste îndemnuri și vă este de acum Păstor și Părinte, să nu pregetați a o face cu toată încrederea, știind că veți găsi la el întotdeauna înțelegerea cuvenită și bunăvoința cea mai deplină pentru a vă ajuta, după puteri, în toate necazurile și greutățile ce-i veți propune (Episcop Dr. Alexandru Rusu). 
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