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Străbătând mileniile
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                   Gheorghe Cosma
Pornind de la o bogată experienţă culturală, autorii trec prin filtrul bagajelor enciclopedice deţinute, câteva dintre problemele sensibile ale creştinismului, provocatoare pentru fiecare intelectual ce-şi respectă această demnitate. 

Structurată în trei mari părţi, lucrarea urmăreşte gradual o abordare a istoriei ecleziastice universale şi naţionale, focalizată pe evenimente definitorii, reinterpretate şi actualizate de autori. 

Prima parte se defineşte ca o sinteză de istorie a creştinismului universal, de la apariţie până la cruciade. Analiza evenimentelor mai importate este făcută din două perspective definitorii: internă şi externă. Perspectiva internă abordează probleme legate de viaţa interioară a Bisericii: constituţie ecleziastică, dogmă, erezii şi schisme, inchiziţie, iar perspectiva externă analizează teme precum persecuţiile, relaţia creştinismului cu statele sau diversele imperii, mai ales cu cel roman, războaiele religioase, cruciadele etc. 

Partea a doua este dedicată unui subiect particular şi anume: problemelor privitoare la Biserica Română Unită cu Roma, Greco-Catolică. Pornind de la frământările şi greutăţile inerente începutului acestei Biserici, autorii cuprind, într-o admirabilă sinteză evenimente, personaje şi biografii de referinţă pentru istoria şi identitatea naţională. Mărturia autorilor este şi o veritabilă professio fidei ce împleteşte fără patimă, cu luciditate şi echilibru, evenimentele de la Unirea cu Roma, până la desfiinţarea Bisericii Unite, a cărei dramă au trăit-o în mod personal, fiind marcaţi de ea. Şi dacă evenimentele trecutului Bisericii Române Unite au reconfigurat caractere şi destine, bucuria reînvierii acestei Biserici este asumată de autori şi mărturisită cu atâta eleganţă în paginile acestei cărţi. 

Cel de al treilea capitol, unul apologetic, poartă în sine nu doar întrebări apărute, ci şi soluţii ce îndeamnă la o profundă reflecție cu privire la unitatea creştină şi necesitatea acesteia în zilele noastre. 

Beneficiind de o bogată bibliografie (peste 120 de titluri) lucrarea se recomandă de la sine ca o importantă sursă de informare pentru cititorul zilelor noastre, ce pune întrebări şi caută soluţii la teme sensibile ce stârnesc conştiinţa. Merită o atenţie specială abordările istorice ale conceptelor ecleziastice şi perspectiva deschisă de Conciliul Vatican II, ideii de unitate realizată pe baza dialogului teologic. Acest dialog lansat de papa Paul al VI-lea a fost continuat cu succes de papii Ioan Paul al II-lea, Benedict al XVI-lea şi este asumat pe deplin şi actualul papă Francisc. 

 Autorii, prin vocaţia lor, au dovedit, atât în cele aproape patru decenii de activitate la catedră, cât şi după, mai ales prin cărţile, articolele şi conferinţele la care au participat, că au reuşit să transmită şi să formeze în atâtea generaţii, portretul moral, intelectual, dar şi de conştiinţă identitară naţională.
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